

# 勇于担当 攻坚克难

——舒鸿副校长赴南岸校区指导、部署工作

为更好地推进南岸校区安全保卫、后勤基建工作，3月28日，舒鸿副校长赴南岸校区召开工作指导、部署会议，后勤基建处处长杨亨东、党委保卫部副部长贺昌、后勤基建处副处长王文伦及相关人员参加会议。



会上，后勤基建处处长杨亨东、副处长王文伦、党委保卫部副部长贺昌对3月以来南岸校区的后勤、基建、安全保卫工作进行了汇报，副校长舒鸿对3月以来南岸校区的工作给予高度肯定，同时询问大家在工作中遇到的难题，对于南岸校区的绿化保障、教职工就餐保障等问题给出了解决思路，鼓励大家多调研、多思

考、本着节约原则妥善解决问题。

对于接下来的工作，舒鸿副校长进行了安排部署，提出几点要求。一是加快推进南岸校区整体改造进度。为迎接下学期新生入住南岸校区，现时间紧、任务重，后勤基建处要把南岸校区整体改造作为重中之重的工作，举全处室的力量，统筹安排人员、两个校区协同推进工作；二是基建科要提高工作效率。在招标过程中要吸取经验教训、全面考虑、严格把关，合同设置要坚决禁止因人画像、对于工期延误等情况要从重处罚，校内施工要多方协调、可同步进行；三是全力做好学生入住的后勤保障工作。学生宿舍的热水、洗衣机、室内家具、医务室等提前做好准备；四是加快推进与原食堂运营商解除合同，新食堂的招标提上日程，招标要按照新的文件要求进行，科学合理设置条件，规避风险。五是强调安全工作无小事，南岸校区要加强完善安全设施设备、强化安全巡查，工作要做细做实。最后强调了工作纪律和工作作风。鼓励大家实干为先、干字当头，要明白为谁干、怎么干，找准干的方向、强化干的责任担当、用好干的巧劲、学会干的能力，讲究工作方法，抓住关键用力，达到事半功倍的效果，统一思想、转变作风，共同攻坚克难。

会议结束后，大家针对南岸校区整体改造项目的招标文件进行了详细研读、仔细斟酌，最后确定好招标文件。随后，大家移步至产教融合实训大楼进行现场查看装修情况，对于公区装修的

一些疑问进行了现场讨论，明确了装修中的细节问题。



本次工作指导、部署会议为南岸校区接下来的工作指明了方向、提出了要求，党委保卫部、后勤基建处将严格按照舒鸿副校长的指示举集体的智慧和力量打赢攻坚克难战，为下学期学生入住南岸校区做好一切安全、后勤保障服务工作。